

MAGIČNI KOD BOGATSTVA

Sezona prolećnih ekipsi je upravo završena, ali one još uvek snažno utiču na nas. Merkur je izrazito spor, temeljan. Vrlo nabujale mentalne energije stacionarno-direktnog Merkura mogu stvarati nervozu i neizdrž, ali se ponovo direktno ubrzava već krajem ove nedelje!

Ipak, tu nije kraj!

Upravo sada ulazimo u sam pik velikih energetskih ciklusa u maju!

U ovom vremenu i to u razmaku od samo nekoliko dana, čak dve planete se spremaju da promene znak, uz sve to obe aktiviraju Plutona na jedan vrlo moćan način. Reč je o Jupiteru koji ulazi u znak Bika 16. maja 2023. godine i tu će se zadržati do 25. maja 2024. Druga planeta je Mars i on ulazi u znak Lava već 20. maja 2023. i ovde će se zadržati do 9. jula 2023.

Jupiter zapravo provede oko godinu dana u svakom znaku da bi završio svoj 12-godišnji ciklus oko zodijskih znakova.

Jupiter je pre nekoliko sati napustio znak Oвна, svoju vatrenu postojbinu u protekloj godini. Sigurna sam da smo svi u ovom vremenu spoznali nove filozofije i učenja, da smo osetili kako naša energija upravlja našim vizijama, našim idejama. Da smo spoznali koliko su bitni uzemljenje, odmor i zahvalnost za stvaranje novih ideja, razvoj i manifestaciju neverovatnih postignuća.

Energetska ekspanzija donela je mnogima neslućene benefite. Naučili smo i kako da fokusiramo svoju energiju i kako da je smisleno koristimo.

16. maja Jupiter je prešao u znak Bik. Jupiterova radosna ekspanzivna energija se sada spaja sa Venerinim hramom, znakom Bika. Spajaju se vibracije dve najbenefičnije, vrlo „korisne“ planete u astrologiji. U narednoj godini osećanje zahvalnosti, poverenja, vere i velikodušnosti prožimaće naše telo i srce, pozivajući nas da uživamo, slavimo, volimo i cenimo sve ono što je stvarno dobro, što je lepo i prijatno nam. Učićemo kako da volimo, cenimo i vrednujemo svoje telo, svoj život, svoju radost i darove.

Ipak, svaki početak je najbitniji jer stvara energetski inprint za ceo ciklus. Ispred nas je prespajanje trostrukog „ingres-a“ koji bezpogovorno aktivira snažnu fiksnu energiju, sporu, lenju, ali vrlo dostižnu, istrajnu i temeljnu. Sa Plutonom na 0° Vodolije, Jupiterov prelazak na 0° Bika aktivira dinamički kvadrat, eksponencijalno šireći ogromnu energiju.

Ipak, univerzum ima plan i strategiju i taktiku. Ono što će sve pomenuto zaista dovesti do samog vrhunca je Mars.

Mars prelazi u znak Lava 20. maja (17h 32min CEST). Ovo znači da će Mars biti u direktnoj opoziciji sa Plutonom. Vatra i strast, ozbiljan zamah napred i moć stvaraju ogromnu tenziju koja žudi da bude dovedena u ravnotežu. Ipak svaki odnos samo traži balans, svako ogledalo traži prihvatanje što kod ljudi najličnije pa sve do čitavog kolektiva stvara prilike bez presedana, da se osetimo preporođeno u našim sopstvenim životima.

Ono što ovu opoziciju čini tako upečatljivom je Jupiter koji obrazuje egzaktan T kvadrat na Marsa i Plutona. Upravo će Jupiter doprineti da se dramatično pojača energija opozicije Mars nasuprot Plutonu.

SVE tri planete će biti na nultom stepenu, na početku određenih znakova.

Tamo gde Jupiter vlada verom, mudrošću i ekspanzijom energije - Pluton vlada na osi život-smrt, on vlada transformacijom. Ovo je začetak promena smeru života, preusmeravanje kursa na život u skladu sa planetom, sa prirodom.

Nešto od onoga za šta smo dugo verovali da je istina se vrlo brzo transformiše u ovom vremenu. Ne zaboravite da se sve ovo dešava da nas oslobodi da budemo nezavisni, da imamo veru i da ujedno budemo duboko osnaženi. Da osvestimo moć ćelijskog jedinstva. Oslobađa se sada naša sposobnost da rešimo bilo kakvu neravnotežu moći.

Gledajući globalnu sliku, Pluton otkriva istinu, Mars ide direktno na odredište, Jupiter proširuje našu viziju.

Ovaj trostruki početak, sve ili ništa, 0° ukazuje na potpunu spremnost.

Konfiguracija koju obrazuju Jupiter-Pluton-Mars ne sme se nikako potceniti, jer baš sada se aktivira moć koja stimuliše trajne, pozitivne promene u našem životu.

Ovo je izuzetno moćno vreme koje nam otvara mogućnost, priliku, a rekla bih i bezkompromisnu obavezu da se odrekemo (Pluton) određenih nesvesnih uverenja (Jupiter) i samouvereno krenemo novim putem napred (Mars) – nesputani prošlošću.

Nulti stepen govori o tome da prihvatimo ovaj trenutak onakvim kakav jeste – gde smo i dalje i u miru sa svime, bez obzira na sve.

Jupiterov prelazak u znak Bika je idealan tajming da otkrijete svoje lične

Jupiteranske zone bogatstva i uvidite kako ste to lično vi prirodno dizajnirani da manifestujete obilje, ispunjenje i srećne ishode.

Ovo je prilika za svesne transformacije svega što traži da bude slobodno i usmerenu akciju. Realno, Jupiter je vodilja i zato je važno osetiti svoje telo, intuitivno se povezati sa vizijom i odatle tek dejstvovati.

Velika dobit je moguća kao i uvećanje prihoda, ali je važno fino usmeriti energiju. Potrebno je da osetimo da to JESTE DEO NAS - DA JE NAŠE , tek tada se pokreće točak prosperiteta.

Međutim, ako se rasipa energija opet može doći do aktivacije pohlepe, usled velike gladi. Kao posledica može doći do naglog skoka - dobitka: materija, novac, nekretnine, kilogrami i sl. ali će on brže otići nego što je i došao. Zato je važno usmeriti energiju na sebe i na ono što osećamo da nam je istinski potrebno. Poverovati duboko u svoju intuitivnu prirodu. Moć VIZUALIZACIJE.

Na stacionarno direktni Merkur dolazi Jupiter-Pluton-Mars

Mnogo jak T kvadrat se već događa i sigurna sam da ovo dejstvo osećamo već svi, iako je kulminacija 20-21. Maja 2023.

Još uvek je Mars u znaku Raka i to upravo na stepenu svog pada, a tvoja osetljivost i ranjivost je velika. Sada ojačaj iznutra- pronadi hrabrost i snagu iz bezuslovne ljubavi - bukvalno se ne javljaj tamo gde su zamršeni i mutni odnosi- (tamo gde te troši). Sačekaj još malo - osnaži sebe, uđi unutra, sagradi svoj hram nežnošću i blagošću prema sebi.

Izbaci slobodno mutnu emociju i to što te boli.

Zaštiti svoje polje, unutra je potrebno pronaći hrabrost i snagu u nežnosti i ljubavi - to je najkvalitetniji štiti. Bliski mogu pokušati da te defokusiraju svojim potrebama. Svima nama je sada baš kao i njima potrebno da se Mi posvetimo sebi u datom trenutku. Setiti se sebe kako bi i njih svojim delima inspirisali da i oni daju sebi svoju energiju, da se okrenu sebi, pa iako je radost ili ljutnja ili "samo da ti kažem" situacija. Okrenimo se sebi u ovom vremenu.

Hrabrost je u telu, u srcu.

P.S. Optimizam, mudrost i radost su glavni domen Jupitera. Otkrijte mudrost u magičnom kodu bogatstva koji Jupiter aktivira u vašoj astro mapi ovim moćnim ulaskom obrazujući T kvadrat sa Plutonom i Marsom!

Zakažite svoju konsultaciju.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

